Comment déterminer la fréquence d'un récepteur susceptible d'étre brouillé par lI'intermodulation de
deux autres fréquences émises ?

- sélectionner sur la premiére ligne la premiére fréquence de I'émetteur (exemple 41030 kHz)
- sélectionner sur la premiére colonne la deuxiéme fréquence de I'émetteur (exemple 41130 kHz)

La fréquence susceptible d'étre brouillée par intermodulation en mode 1 est a l'intersection de la colonne et de la ligne choisie
(exemple : 40930 kHz)

Fréquence inférieure en mode 1
N

41000 41010 41%040 41050 41060 41070 41080 41090 41100 41110 41120 41130 41140 41150 41160 41170 41180 41190 41200
41000| 41000 40990 4098 0960 40950 40940 40930 40920 40910 40900 40890 40880 40870 40860 40850 40840 40830 40820 40810 40800
41010| 40990 41010 41000 40970 40960 40950 40940 40930 40920 40910 40900 40890 40880 40870 40860 40850 40840 40830 40820
41020| 40980 41000 41020 40990 40980 40970 40960 40930 40940 40930 40920 40910 40900 40890 40880 40870 40860 40850 40840
4103040970 40990 41010 41010 41000 40990 40980 40970 40960 40950 40940 40930 40920 40910 40900 40890 40880 40870 40860
4104040960 40980 41000 41030 41020 41010 41000 40990 40930 40970 40960 40950 40940 40930 40920 40910 40900 40890 40880
4105040950 40970 40990 41050 41040 41030 41020 41010 41000 40990 40980 40970 40960 40950 40940 40930 40920 40910 40900
4106040940 40960 40980 41040 41060 41050 41040 41030 41020 41010 41000 40990 40980 40970 40960 40950 40940 40930 40920
4107040930 40950 40970 41030 41050 41070 41060 41050 41040 41030 41020 41010 41000 40990 40980 40970 40960 40950 40940
41080)40920 40940 40960 41020 41040 41060 41080 41070 41060 41050 41040 41030 41020 41010 41000 40990 40980 40970 40960
4109040910 40930 40950 41010 41030 41050 41070 41090 41080 41070 41060 41050 41040 41030 41020 41010 41000 40990 40980

41100 40900 41000 41020 41040 41060 41080 41100 41090 41080 41070 41080 41050 41040 41030 41020 41010 41000
41110 40890 40990 41010 41030 41050 41070 41090 41110 41100 41090 41080 41070 41060 41050 41040 41030 41020

1 0 40980 41000 41020 41040 41060 41080 41100 41120 41110 41100 41090 41080 41070 41060 41050 41040
41130 } ! 40970 40990 41010 41030 41050 41070 41090 41110 41130 41120 41110 41100 41090 41080 4107Y0 41060
407 40860 40960 40980 41000 41020 41040 41060 41080 41100 41120 41140 41130 41120 41110 41100 41080 41080

41150408350 40870 40890 40910 40930 40950 40970 40990 41010 41030 41050 41070 41090 41110 41130 41150 41140 41130 41120 41110 41100
41160|40840 40860 40880 40000 40920 40040 40960 40980 41000 41020 41040 41060 41080 41100 41120 41140 41160 41150 41140 41130 41120
41170|40830 40850 40870 40890 40910 40030 40950 40970 40990 41010 41030 41050 41070 410980 41110 41130 41150 41170 41160 41150 41140
41180| 40820 40840 40860 40880 40900 40020 40940 40960 40980 41000 41020 41040 41060 41080 41100 41120 41140 41160 41180 41170 41160
41190|40810 40830 40850 40870 40890 40910 40930 40950 40970 40990 41010 41030 41050 41070 41090 41110 41130 41150 41170 41190 41180
41200]40800 40820 40840 40860 40880 40900 40920 40940 40960 40980 41000 41020 41040 41060 41080 41100 41120 41140 41160 41180 41200
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Exemple d'affichage obtenu avec le systeme de surveillance des fréquences.
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Nota : les fréquences 41020 kHz et 41120 kHz sont apparues occupées car I'émetteur a vraisemblablement été modifié pour
obtenir une plus forte puissance d'émission. Ceci confirme la nécessité d'un espacement de 20 kHz dans les bandes de fréquences

inférieures a 41 MHz. Cet espacement doit étre de 40 kHz pour la bande des 72 MHz.
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